Trzy liczby

Dane sg trzy liczby wymierne nieujemne a, b, c. Nalezy stwierdzi¢, czy z trzech odcinkéw o
diugosciach a, b i ¢ mozna utworzy¢ tréjkat.

Wejscie
W pierwszym wierszu podana jest liczba testow.

W kazdym kolejnym wierszu podany jest jeden test, ztozony z liczb a, b i ¢ oddzielonych
spacjami. Kazda z liczb podana jest w formacie p/q, gdzie p i q sg liczbami catkowitymi

nieujemnymi z zakresu [0..284-1], aczkolwiek dane sa tak dobrane, ze do rozwigzania wystarczy
64-bitowy zakres zmiennych.

Wyijscie
Dla kazdego przypadku nalezy podac odpowiedz TAK lub NIE.

Przykitad

Wejscie:

6

50/99 80/88 84/16
28/84 39/50 58/93
85/32 51/8 88/25
51/17 25/52 99/11
7/46 57/23 96/30
1/1 2/1 3/1

Wyijscie:
NIE
TAK

NIE

NIE

NIE

NIE
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